

---

## **В городе Бердске следователи устанавливают обстоятельства получения ножевого ранения несовершеннолетним**



Следственным отделом по городу Бердск СУ СК России по Новосибирской области организована проверка по сообщению о получении ножевого ранения несовершеннолетним.

По предварительным данным, 13 апреля 2023 года 10-летний мальчик, находясь на игровой площадке одного из многоквартирных домов в городе Бердске, нанес ножевое ранения 12-летнему мальчику в область живота. Несовершеннолетний был госпитализирован в медицинское учреждение для обследования и получения медицинской помощи, угрозы жизни не имеется.

В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1781313>